Press Release 2014年8月1日

「@games (アットゲームズ)」サービス開始 8 周年! 新コンテンツ「Selfy Storia (セルフィストーリア)」登場

株式会社ジークレスト

株式会社ジークレスト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長: 末光 晴人)は、アバターコミュニティサイト『@games ―アットゲームズ― ® (セルフィタウン)』のサービス開始8周年と、新コンテンツ「Selfy Storia (セルフィストーリア)」の登場をお知らせいたします。



「Selfy Storia (セルフィストーリア)」登場

「Selfy Storia (以下 セルフィストーリア)」は、アットゲームズ®で遊ぶことの出来る、ブラウザRPGです。衣装を着替えることでパラメータや必殺技などがかわり、自分のもっている衣装アイテムで楽しめるセルフィ®ならではのRPGになっています。



きぐるみに変えられてしまった「不思議の国」の住人を助けていくと、助けた住人をパー ティーに加えて、冒険ができます。



また、セルフィ®ならではの遊び方として、助けた住人のレベルをあげて覚醒させると、その住人の装着しているセルフィアイテム(衣装)がゲットできます。

お気に入りのキャラクターになりきって遊ぶことができます。



「Selfy Storia」は、ダークファンタジーな世界観でデザインいたしました。セルフィ®の ゲームコンテンツとして、新たな魅力をみなさまにお届けいたします。

http://www.atgames.jp/atgames/selfy_storia/index.do

アットゲームズ® サービス開始から8周年 記念ページ公開中



アットゲームズ®は、2014年8月1日にサービス開始8周年を迎えました。

記念ページ「アットゲームズ 8 周年おめでとう ♪ @ games anniversary INFINITI ∞ ♪」 にて、キャンペーン開催いたしております。

登録日数に応じた記念アイテムが配布される他、ログイン日数やクエストをこなすことで、 更にセルフィ®アイテムを入手することができます。



8周年記念のセルフィアイテムをプレゼント!









http://www.atgames.jp/atgames/event/2014/8th_anniversary/top.do

「アットゲームズ (セルフィタウン)®」について

アットゲームズ®は総会員数が約 400 万人のアバター&コミュニティサイトです。 サイトでは「セルフィ®」※1 を使ってきせかえや、ミニゲームなどで交流を行っています。 ※1: Web 上で動き、喋り、オシャレが楽しめるアバター。素体原案は原田たけひと氏。 また、セルフィ®は日本ロリータ協会のカワイイ大使に任命されています。

http://www.atgames.jp/

■株式会社ジークレスト WEB サイト

http://www.gcrest.com/

■コピーライト表記

© GCREST, Inc. All rights reserved 「セルフィ」「アットゲームズ」はジークレストの登録商標です

お問い合わせ

株式会社ジークレスト

マーケティング部 e-mail: press@gcrest.com

TEL: 03-6758-0584 FAX: 03-6758-0578